



台湾青年云游厦门过新年

厦门:电商直播助力全国网上年货节

□ 吴广宁 林文坚

2022年全国网上年货节厦门分会场暨厦门消费节(以下简称厦门年货节)1月10日正式启动。厦门市结合城市资源,联动云创直播小镇等各大直播基地,聚焦吃、住、行、游、娱、购,筹划了14项活动、数十项具有厦门特色的系列直播活动,并邀请台湾青年开展云游厦门过新年,全面发挥电商促消费的作用,激发网上消费市场,助力直播电商新业态的发展。

“我们已经去过厦门的台湾水果市场、厦门大嶼对台小额商品交易市场——大嶼小镇、厦门第八市场等地方,厦门与台湾过年的氛围非常像,我们希望通过云直播和短视频的方式,让两岸青年朋友共同体验厦门过年的味道,带动年货消费。”赖淑珍表示。作为台湾青年原创团队“青青之约”队员之一,今年将是他在厦门过

的第二个春节。他的团队还专门创作了《留“厦”过年》歌曲,并在全国网上年货节厦门分会场启动仪式上演唱。

“就地过年”催生中国旅游市场全新的消费趋势,周边游、民俗文化游成热点。“云游厦门过新年”青春体验官活动是厦门年货节其中的一项活动。中达电商邀请数名在厦创业的台湾青年作为青春体验官,在年货节期间陆续探访厦门台湾水果批发市场、古龙酱园、海沧青礁村等充满特色风情的集聚地,开启文化探访之旅,打造留厦过年特辑,利用短视频等新媒体渠道提高各景区知名度和美誉度,展现最真实的厦生活。

在全国网上年货节厦门分会场启动仪式上还举办了两岸青年短视频直播内容孵化基地签约仪式。签约代表厦门中达集团有限公司总经理林添表示,厦门中达在深耕电商行业的第七个年头,与国内领先的IP公司厦门奇迹山合作,旨在进一步推动台湾青年在大陆电商就业创业,助力厦门年货消费市场启航,携手构建两岸直播产业的新篇章。台湾文化产业发发展较好,相信两岸直播产业会成为两岸融合发展的一大亮点。

厦门年货节期间,厦门市商务局还牵头指导厦门直播电商基地——海峡两岸(厦门)直播电商产业园举办“居家嗨购·网上过年”直播活动,通过“淘宝人气主播严选厦门好物+台青播台货”的组合形式,推介厦台品牌产品,推出“台青播台货”“台湾特色商品体验馆”等系列台湾元素直播促销活动。

厦门市台联牵头举办了第二届海峡两岸青年网红主播大赛,以直播赛事促进两岸青年融合,以电商直播平台助推传统经济转型,带动两岸青年就业创业,同时为“网上年货节”台青播台货提供多元化赋能。

据了解,厦门市拥有厦门跨境电子商务产业园、厦门中达电商园、厦门(海沧)

电子商务产业园等多家国家电子商务示范基地,以及美图、安踏、乐初等多家全国线上线下数字商务企业。2021年1-11月,厦门市网络零售额1919.5亿元,位居全国12位,占福建省近四成,同比增长18.3%,高于福建省增速6.2个百分点,增速在5个计划单列市中排名第1位。

厦门市商务局局长陈敏表示,在电商方面,厦门拥有得天独厚的地缘优势和良好的产业带基础。一直以来,厦门市委市政府高度重视电子商务发展,先后出台了促进电子商务高质量发展18条措施、直播电商发展行动方案、促进线上消费增长措施等一系列政策。下一步,厦门市将加快培育创建区域性国际消费中心城市,进一步优化电商的营商环境、完善电商促进政策、培育电商新增长点,进一步推进电商发展与产业发展联动以及发挥电商促消费的作用,助力形成新发展格局。

宁波泛老外滩智慧商圈入选首批省级示范智慧商圈名单

本报讯 日前,浙江省商务厅公布了首批省级示范智慧商圈名单,10个商圈入选。宁波泛老外滩智慧商圈成功上榜。

据悉,宁波泛老外滩智慧商圈位于宁波江北区通途路以南,奉化江和姚江环绕区域,占地1.2平方公里,商业建筑面积35.6万平方米,涵盖老外滩历史街区、和来福士、绿地中心等几个商业体。

据浙江省商务厅相关负责人介绍,创建智慧商圈的主要目的在于提升老百姓在商圈的“吃住行游娱购”各种消费和服务体验,把智慧商圈打造成为展示城市无限活力和蓬勃生机的窗口,提升“获得感、幸福感、安全感”,满足人民对美好生活的向往。

数字化赋能下,智慧商圈营造更高效便捷的消费环境。宁波江北区探索“政府+公司”的治理模式,通过三维住建模与无人机倾斜摄影实景建模相融合,打造老外滩步行街大数据平台,实现平台与江北区全域治理运营中心互联互通,整合公安、交通、消防等数据,24小时不间断联动提供智慧安防、智慧审批、智慧消防等服务。

同时,江北区通过开发线上智慧停车平台,整合商圈内来福士、绿地中心等主要商业体及周边停车场资源,提高各停车场车位流转率。商圈内服务点提供物品租借、共享充电、共享雨伞等便民共享服务,并实现商圈内“通信通还”,有效增强消费体验。(齐思)

大连去年实际利用外资创10年新高

2021年,大连市狠抓“稳外资”工作,预计全年完成实际利用外资16.7亿美元,创10年新高,同比增长153%,增速居全国同类城市榜首。

去年,大连瞄准具有明显带动作用的外资大项目发力,新签约托克辽港油品贸易、金港中日智能制造产业园等重点外商投资项目43个。其中利勃海尔风电轴承制造项目、新致软件、高丘六和汽车零部件等30个重点推进项目转化落地。去年

12月,SK海力士收购英特尔获国家市场监督管理总局批准,顺利完成大额外资交割。

以大连市确立的15条产业链项目谋划为导向,围绕提升“老字号”、增效“原字号”、创建“新字号”,大连市各级招商部门开展产业精准招商。目前,全市累计在谈外资项目83个。今年一季度将有金普新区松下新能源二期、山崎马扎克二期、厦美循环经济产业园等一批外资项目落地。

积极拓宽引资渠道,提升外资质量。

去年以来,大连市通过并购方式,SK海力士、软件园腾飞等项目股权转让共计进资8.6亿美元;华润地产、金港产业园、蒂业技凯等通过利润转增方式追加投资2.8亿美元。全年地产类实际利用外资2.6亿美元,占比15.6%;产业类项目进资14.1亿美元,投资占比达到84.4%,结构进一步优化。

大连市还借助系列展会和招商活动,大力开展外商内商交流活动。第二届“辽洽会”上,大连市共有金港中日智能制造产

业孵化园(GSMI)、欧亚跨境供应链(大连)总部基地、长兴岛工业尾气回收、大连顺贸数字科技4个外资项目签约,预计投资1.37亿元。借助相关活动,大连市13家园区精准对接来辽企业37家,现场洽谈企业十余家,有效建立合作关系。

2022年,大连市将出台《大连市外商投资条例》,从法律层面打造优质营商环境,进一步提升外商投资信心。(连商宣 杨丽娟)

大连展团高交会携十余奖项载誉而归

第二十三届中国国际高新技术成果交易会(简称“高交会”)近日在深圳市宝安区国际会展中心和福田区深圳会展中心两个展馆同时开展。

本届“高交会”以“推动高质量发展,构建新发展格局”为主题,围绕国家重点发展战略、科技热点和前沿领域,进一步打造专业化、国际化、便利化、高水平的科技成果交流交易平台,为推动高质量发展、建设创新型国家、构建新发展格局贡献新的力量。本届“高交会”采用线上线下相融合的展览展示模式举行。

大连市展团位于深圳国际会展中心11号馆,面积200平方米。大连市展团由大连市商务局组织,紧扣展会主题,得到了市发展改革委、市工业和信息化局、市科技局、市知识产权局、高新区、金普新区、市数

字贸易协会、市环保协会等单位的大力支持。大连海信计算机技术股份有限公司、亿达信息技术有限公司、华录智达科技股份有限公司、大连橡胶塑料机械有限公司、大连泰一半导体设备有限公司、大连理工大学人工智能大连研究院等35家单位参展,涵盖数字服务、智能制造、碳中和与环保、创新技术等企业、机构和科研院所,集中展示电子与信息技术、智慧医疗、生物科技、智能装备制造、节能环保、新能源、新材料、新技术等多领域科技产品,全方位展示大连市在战略性新兴产业、民生科技及特色产业等方面的成果,凸显大连市对外开放的新形象和自主创新的新亮点。

展会期间,深圳电视台特约评论员在“产品抢鲜”看:科技自主创新,大连展团先进项目征集高交会”节目中,对大连展团参展主要产品进行了专题介绍。大连兆和环境科技股份有限公司、

大连理工大学人工智能大连研究院、大连赛听科技有限公司等参展企业接受深圳电视台采访,亿达信息技术有限公司接受中国智能化网采访,并在深圳电视台新闻专题栏目进行了播报。

本届展会大连展团荣获大会颁发的优秀组织奖、优秀展示奖、1项优秀创新产品奖、7个优秀产品奖。大连宇都环境技术材料有限公司的“改性微生物膜载体”获得优秀创新产品奖;大连海信计算机技术股份有限公司“智慧园区一站式解决方案-智慧云厦”和“智慧应急解决方案”,华录智达科技股份有限公司“数字收费POS机和VPS2000”,大连兆和环境科技股份有限公司“压铸烟尘净化装置”,大连沃生生物科技有限公司“数字水稻小麦测工厂”,大连金刚科技有限责任公司“扭簧储能”,大连益盛达智能科技有限公司“全自动AOI粒子压痕检测机”等7个项目获得优秀产品奖。(连商宣)

近日,广西商务厅召开2022年全区商务工作务虚会,南宁市经济技术开发区主动开展工作思路头脑风暴,认真详实汇报2021年工作成效和2022年重点工作考虑,建言献策全区商务工作务虚会。

促消费稳中向好。南宁经开区鼓励龙光商业综合体(蓝鲸世界)加大招商力度,积极引进国际、国内知名的消费品牌,推动居民消费升级,为南宁经开区零售、餐饮业增长提供新动能。据统计,2021年1-11月,南宁经开区限以上社会消费品零售总额完成95.84亿元,同比增长3.36%,其中,限以上零售业销售额完成95.45亿元,同比增长1.24%;限以上住宿业营业额完成1.04亿元,同比增长38.55%;限以上餐饮业营业额完成0.8亿元,同比增长37.49%。

南宁经开区:走商务经济高质量发展之路

稳外贸成效显著。南宁经开区积极搭建对外开放合作平台,深化口岸协作体制机制改革。南宁空港国际快件中心(跨境电商直邮监管中心)顺利取得《中华人民共和国南宁关区经营海关监管作业场所企业注册登记证书》;吴圩进境水果指定监管场地获海关总署批复,预计2022年2月投入使用;南宁国家加工贸易产业园区于2021年9月获批,并列入南宁国家加工贸易产业园区范围。据统计,2021年1-9月,南宁经开区内有加工贸易进出口业绩的企业5家,加工贸易进出口额达14.77亿元。

稳外资精准高效。南宁经开区统筹推进“行企助力转型升级”各项工作,精准开展招商引资。继续围绕长三角、珠三角以及京津冀等区域,实施定点招商,并围绕电子信息、生物医药、装备制造、临空产业等园区主导产业,主动对接,实施精准招商。据悉,截至目前,南宁经开区已累计开展招商引资活动70次,共对接广东骏东科技有限公司、武汉亚格光电公司等40家企业,并主动拜访深圳市手机协会、广东省电子信息行业协会等商协会,争取引进一批符合经开区产业定位的企业。

2022年南宁经开区将始终坚持问题导向,结合区、市出台的商贸业促消费稳增长奖励新政策,研究出台《南宁经济技术开发区商贸流通业发展扶持办法》,配合南宁市开展“千企开拓”外贸强基础工作,加快建立“千企开拓”企业项目库,务实推动“湾企入桂”活动,深化与大湾区的产业合作,加快南宁零公里空港产业园、南宁顺丰创新产业基地、国际铁路港等物流项目的建设进度,创新招商引资机制,深化落实“行企助力转型升级”活动成果,有效推动南宁经开区商务经济高质量发展。(杨济铭)

广西:商务务虚出实招,集思广益谋发展

近日,广西商务厅组织召开2022年全区商务工作务虚会议,广西商务系统开展商务工作思路头脑风暴,科学谋划2022年广西商务高质量发展新思路。

会上,广西壮族自治区商务厅党组书记、厅长杨春庭表示,今年的商务工作务虚会在顶层设计上往年相比亮点颇多,各单位、各板块及各市商务局、经济开发区在工作交流和经验分享中,谋篇布局站得“高”,整体规划看得“远”,业务协同耦合得“合”,提出措施谋得“实”,达到了召开务虚会议碰撞思想、厘清思路,找准短板、提振信心的预期目标。

“五个紧盯”促消费破局。杨春庭强调,2022年广西促消费要紧盯广大农村市场挖潜力,紧盯电商提升促增量,紧盯重点商品稳大盘,紧盯限上企业入库、

紧盯二手车市场建设、社区团购本地化兴业态,确保实现社零额增长8%目标,稳中有进地实施区域消费中心城市培育、县域商业体系建设、电子商务提升、消费结构优化、流通主体培育等工程,力争社零额增长突破9%。

“五个突出”为稳外贸支招。杨春庭强调,2022年广西稳外贸要突出用好用足RCEP规则,打造广西外贸贸易新优势;要突出供应链平台支撑作用,加快推动大宗商品进口回流;要突出重点园区主体作用,助推加工贸易提质扩量;要突出改革创新驱动作用,推动边境贸易规范化、规模化、产业化发展;要突出跨境电商辐射作用,增强外贸发展新动能,拿出新招实招实招,努力实现外贸进出口增长7%目标,并聚焦“挖掘新增量、培育新动能、打造新优势”,推动后疫情时代广西外贸高质量发展。

“三大机制”为稳外贸护航。杨春庭强调,2022年广西稳外贸要着力构建协同作战机制、精准引资机制及完善服务保障机制,打好外贸

提质攻坚战,力争实现实际利用外资增长15%目标。

“四个依托”为高水平开放助力。杨春庭强调,2022年广西实现高水平开放新突破需依托广西自贸试验区,打造制度型开放新优势;依托RCEP示范区建设,深化以东盟为重点新合作;依托开放型园区,打造开放型经济发展强引擎;依托口岸开放和通关便利化,打造面向东盟的国际大通道。同时,相关板块发言人士表示,下一步,将以东盟为重点,以RCEP为新蓝海,一手抓巩固和提升与东盟经贸合作,一手抓拓展RCEP合作新空间开掘合作新潜力,而广西自贸试验区将做好谋划升级、任务销账、改革出新、产业提质、环境更优、智库助力、服务增效七件大事,推动自贸区更好发展。

会上,分管厅领导就2022年重点工作作主题发言,厅机关处室分8个版块分别作工作汇报。同时,广西14个设区市商务负责人也就2021年工作成效和2022年重点工作作汇报。

广告

宁波金融资产管理有限公司资产处置公告

宁波金融资产管理有限公司(以下简称“公司”)因宁波市海曙区西渡路166号3户债权资产进行处置。截至2020年10月10日,该资产包债权总额为3074.66万元,本金为1761.68万元。该资产包中的债务人主要分布在广东地区。

特别说明:资产信息仅供参考,我司不对其承担任何法律责任。本次资产处置可采取分期处置、部分重组或整体重组处置,我司可能根据有关规定和要求对资产项目和处置方案作适当调整。

本次资产处置的竞买对象为自然人、法人和其他组织,并应具备知悉资产、资信证明、境内企业等条件。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国有金融企业或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或购买该资产包(或资产债权)。

本次公告有效期:10个工作日
受理证据或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与我公司联系。

联系人:鞠志、郭艾琳 联系电话:0674-81873347,0674-81873336
公司地址:宁波市海曙区月眉街299号
对排库、异议异议或证据的行为可向公司稽核部(稽核部)申报,举报电话:0674-81873337。
特别声明:本公告不构成任何要约,债权情况以实际为准。

附件:债权资产清单

| 序号 | 债务人名称 | 债务人住所 | 抵押物 | 本金余额 | 利息余额 | 处置日期 |
|----|---|--|-----|---------|---------|------|
| 1 | 佛山市顺德区正源五金塑料彩印厂(佛山市南海区乐从镇张旗村张旗村广发彩印厂,董国家、罗海斌等)、佛山市顺德区乐从镇华智富源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇长明彩印有限公司、佛山市禅城区南庄镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇长明彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司 | 佛山市南海区乐从镇张旗村张旗村广发彩印厂,董国家、罗海斌等) | 无 | 488.52 | 662.26 | 0 |
| 2 | 佛山市顺德区乐从镇华智富源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇长明彩印有限公司、佛山市禅城区南庄镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司 | 佛山市顺德区乐从镇华智富源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇长明彩印有限公司、佛山市禅城区南庄镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司 | 无 | 941.34 | 490.8 | 0 |
| 3 | 佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司 | 佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司、佛山市南海区里水镇普德源五金塑料彩印有限公司 | 无 | 331.82 | 359.81 | 0 |
| 合计 | | | | 1761.68 | 1512.87 | 0 |

(以上债权均暂计算至2020年10月10日)
以上信息仅供参考,最终以簿据、合同、法院判决等具有法律效力文件为准,我公司不对其承担任何法律责任。